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Sedute ispirate
ai valori 
dell’accoglienza 
e della comodità, 
per aree di attesa 
e ricevimento
Seating inspired by the values 
of hospitality and comfort which 
are ideal for waiting and 
reception areas.

EN

FR

ES

IT

Sièges inspirés des valeurs de 
l'hospitalité et du confort, idéaux 
pour les zones d'attente et de 
réception.

Sillas inspiradas en los valores de 
la acogida y el confort, ideales 
para zonas de espera y recepción.
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CLIO PLASTIC 01-02

Clio

Un articolato sistema di sedute, 
singole aggregabili, destinate a 
spazi di riunione, formazione o 
ricevimento. Clio, in 4 colori, è 
proposta in materiale plastico a 
vista, con seduta dotata di cusci-
no o con imbottitura integrale 
su seduta e schienale. I braccioli, 
le basi, le tavolette scrittoio e 
altri accessori variano l’effetto 
estetico della seduta e ampliano 
le possibilità di impiego.

An articulated seating system of 
single modular units for meeting, 
training or reception areas. 
Available in 4 colours, Clio is desi-
gned with visible plastic surfaces, 
fitted with a cushion or with 
full integrated padding on the 
seat and backrest. The armrests, 
bases, writing boards and other 
accessories add aesthetic value 
to the seat while expanding the 
possibilities of use.

Système articulé de sièges, com-
binables individuellement, de-
stinés aux espaces de réunion, de 
formation ou de réception. Clio, en 
4 couleurs, est proposé en matière 
plastique visible, avec une assise 
munie de coussin ou avec un rem-
bourrage intégral de l'assise et du 
dossier. Les accoudoirs, les bases, 
les tablettes d'écriture et d'au-
tres accessoires modifient l'effet 
esthétique du siège et ils élargiss-
ent les possibilités d'utilisation. 

Un sistema articulado de asientos, 
combinables individualmente, 
destinado a espacios de reunión, 
formación o recepción. Clio, en 4 
colores, se propone en material 
plástico visible, con asiento con 
cojín o bien con acolchado en el 
asiento y el respaldo. Los reposa-
brazos, las bases, el pupitre y otros 
accesorios varían el efecto estético 
del asiento y amplían las 
posibilidades de uso. 

IT EN FR ES
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La solidità delle scocche e della 
struttura, la perfetta impilabilità 
e la ricchezza di accessori ren-
dono Clio il prodotto ideale per 
spazi altamente frequentati in 
cui funzionalità, riconfigurabilità 
e facilità di stoccaggio diventano 
requisiti irrinunciabili. I quattro 
colori delle scocche e le imbotti-
ture in tre versioni rappresenta-
no un notevole valore aggiunto 
per l’intero sistema.

Strong shells and a sturdy 
structure, perfect stackability and 
a rich selection of accessories 
make Clio the ideal product for 
busy spaces where functiona-
lity, reconfigurability and ease 
of storage are essential. Four 
shell colours and three padding 
options provide significant added 
value to the entire system.

La solidité des coques et de la 
structure, la possibilité de les em-
piler parfaitement et la richesse 
des accessoires font de Clio le 
produit idéal pour les espaces très 
fréquentés, où la fonctionnalité, 
la reconfigurabilité et la facili-
té de stockage deviennent des 
exigences incontournables. Les 
quatre couleurs des coques et les 
rembourrages en trois versions 
représentent une valeur ajoutée 
considérable pour l'ensemble du 
système.

La solidez del bastidor y de la 
estructura, la perfecta apilabi-
lidad y la riqueza de accesorios 
hacen de Clio el producto ideal 
para espacios muy frecuentados 
en los que la funcionalidad, la 
reconfigurabilidad y la facilidad 
de almacenamiento se convierten 
en requisitos indispensables. Los 
cuatro colores de los bastidores y 
los acolchados en tres versiones 
representan un considerable valor 
añadido para todo el sistema.

IT EN FR ES
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La versione con sedile e schie-
nale imbottito moltiplica le 
possibilità estetiche del prodotto 
rendendolo oltremodo comodo 
ed aperto alla creatività del clien-
te e alle possibilità di inserimento 
nell’ambiente in cui è collocata. 
L’ampia cartella rivestimenti in-
sieme ai due colori della struttura 
permette infinite combinazioni 
cromatiche.

The version with padded seats 
and backrests multiplies the ae-
sthetic potential of this product, 
making it extremely comfortable 
and open to the creativity of our 
clients and to the possibilities of 
integrating the system into the 
setting where it is placed. 
The extensive upholstery cata-
logue combined with the two 
colours of the structure provides 
endless chromatic combinations.

La version avec assise et dossier 
rembourrés multiplie les possibili-
tés esthétiques du produit, le ren-
dant plus confortable et ouvert à 
la créativité du client et aux possi-
bilités d'intégration dans l'environ-
nement dans lequel il est placé. 
La vaste gamme de revêtements, 
associée aux deux couleurs de la 
structure, permet des combinai-
sons de couleur infinies.

La versión con asiento y respaldo 
acolchado multiplica las posibilida-
des estéticas del producto, vol-
viéndolo más confortable y abierto 
a la creatividad del cliente y a las 
posibilidades de adaptarse en el 
entorno en el que se coloque. 
La amplia gama de tapizados, junto 
con los dos colores de la estructura, 
permite infinitas combinaciones 
cromáticas.

IT EN FR ES
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Le forme del sedile sono perfetta-
mente rispettate dal rivestimento 
che segue le sagomature senza 
mostrare i punti di cucitura.

The shapes of the seat are seam-
lessly covered by the upholstery, 
which seamlessly matches the 
seat's contours without revealing 
any stitches.

Les formes de l'assise sont parfai-
tement respectées par le revêtem-
ent qui suit les contours sans 
laisser apparaître les coutures.

Las formas del asiento son 
perfectamente respetadas por el 
tapizado que sigue los contornos 
sin mostrar las costuras.
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La versione con sedile imbottito 
fornisce nuove possibilità di 
abbinamento con la struttura 
proposta in due colori. 
L’imbottitura, attentamente 
sagomata, rende ancora più 
comoda l’attesa. Clio cambia la 
sua immagine ogni volta, in ogni 
allestimento, senza però alterare 
la sua essenza tecnica e funzio-
nale.

The version with an upholste-
red seat creates new combina-
tion possibilities to match the 
structure, which is available in 
two colours. The carefully shaped 
upholstery creates an even more 
comfortable waiting experience. 
Clio transforms its visual impact 
with every set-up, never chan-
ging its essential technical and 
functional identity.

La version avec assise rembourrée 
offre de nouvelles possibilités de 
combinaison avec la structure 
proposée en deux couleurs. 
Le rembourrage soigneusement 
formé rend l'attente encore plus 
confortable. Clio change d'image 
à chaque fois, dans chaque con-
figuration, sans altérer pourtant 
son essence technique et fon-
ctionnelle.

La versión con asiento acolchado 
ofrece nuevas posibilidades de 
combinación con la estructura, 
disponible en dos colores. 
El acolchado cuidadosamente 
moldeado brinda una espera aún 
más cómoda. Clio cambia de 
imagen cada vez, en cada equi-
pamiento, sin alterar su esencia 
técnica y funcional.

IT EN FR ES
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dati tecnici/technical features/fiche technique/especificaciones técnicas

Clio
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DESCRIZIONE - description - description - descripción
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CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues - certificaciones y homologación

GARANZIA - guarantee - garantie - garantía

Clio Plastic

Clio Plastic è una collezione di sedute 
per l’attesa e la collettività. 
È costituita da una scocca a guscio in 
polipropilene in quattro colori: bianco, 
nero, rosso e antracite. La base è 
proposta a quattro gambe in tubolare 
di acciaio lucido o verniciato nei colori 
delle scocche e piedini in polipropi-
lene nero o girevole con piastra fissa, 
elevazione a gas e ruote piroettanti 
frenate. I braccioli sono fissi e propo-
sti in due versioni: 
a “L” in polipropilene nei quattro 
colori delle scocche e ad “anello” in 
alluminio pressofuso lucido o nero e 
pad girevole, bianco o nero. 
La seduta è dotata di tavoletta 
scrittoio ribaltabile, agganci reciproci 
per composizioni in linea, cestini 
sotto sedile.

Clio Plastic is a collection of seats for 
waiting and collective spaces. It is 
composed of polypropylene seat and 
backrest in four colours: white, black, 
red and anthracite. The base is avai-
lable with four legs in polished tubular 
steel or painted in the colours of the 
shells and black polypropylene feet 
or swivel with fixed plate, gas lift and 
braked swivel castors. The armrests 
are fixed and offered in two versions: a 
polypropylene "cantilever" in the four 
polypropylene colours and a polished 
or black die-cast aluminium "ring" 
with swivel white or black pad. 
The chair is equipped with a folding 
tablet, reciprocal hooks for in-line 
compositions, under-seat baskets and 
trolley.

Clio Plastic est une collection de sièges 
destinés aux salles d'attente et aux 
collectivités. Elle se compose d'une 
structure en polypropylène disponible 
en quatre couleurs : blanc, noir, rouge 
et anthracite. Le piètement est disponi-
ble avec quatre pieds en acier tubulaire 
poli ou peint dans les couleurs de la 
coque et des pieds en polypropylène 
noir ou pivotant avec plateau fixe, vérin 
à gaz et roulettes pivotantes freinées. 
Les accoudoirs sont fixes et proposés 
en deux versions: un "cantilever" en 
polypropylène dans les quatre couleurs 
de la structure et un "anneau" en alu-
minium moulé sous pression, poli ou 
noir, et un coussin pivotant, blanc ou 
noir. Le siège est équipé d'une tablette 
écritoire basculante, de crochets récip-
roques pour les compositions en ligne, 
de paniers sous le siège et d'un chariot.

Clio Plastic es una colección de sillas 
para espera y uso comunitario. Consta 
de una carcasa de polipropileno en cua-
tro colores: blanco, negro, rojo y antra-
cita. La base está disponible con cuatro 
patas de acero tubular pulido o pintado 
en los colores de la carcasa y patas de 
polipropileno negro o giratorias con 
placa fija, elevación a gas y ruedas 
giratorias con freno. Los reposabrazos 
son fijos y se ofrecen en dos versiones: 
un "cantilever" de polipropileno en los 
cuatro colores de las carcasas y un "aro" 
de aluminio fundido a presión pulido 
o negro y almohadilla giratoria, blanca 
o negra. El asiento está equipado con 
tableta abatible, enganche de conexión  
para composiciones en línea, rejilla bajo 
el asiento y carro.

5 anni - 5 years - 5 ans - 5 años

· Omologa Ministeriale classe 1 nella 
versione in polipropilene ignifugo

·  Class 1 Italian Ministerial in fire retar-
dant polypropylene version

· Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1 dans la version en 
polypropylène ignifugé

· Homologa Ministerial clase 1 en 
versión polipropileno ignífugo

· EN 16139
· EN 1022
· EN 1728

POLIPROPILENE E METALLO - polypropylene and metal - polypropylène et métal - polipropilene y metal

Rosso/Rosso
Red/ Red
Rouge/ Rouge
Rojo/ Rojo

Rosso/ Cromo
Red/ Chrome
Rouge/ Chrome
Rojo/ Cromado

Antracite/ Antracite
Anthracite/ Anthracite
Anthracite/ Anthracite
Antracita/ Antracita

Antracite/ Cromo
Anthracite/ Chrome
Anthracite/ Chrome
Antracita/ Cromado

Bianco/ Bianco
White/ White
Blanc/ Blanc
Blanco/ Blanco

Bianco/ Cromo
White/ Chrome
Blanc/ Chrome
Blanco/ Cromado

Nero/ Nero
Black/ Black
Noir/ Noir
Negro/ Negro

Nero/ Cromo
Black/ Chrome
Noir/ Chrome
Negro/ Cromado

OPTIONAL

• AGG CLIO/ Metal union link for ver-
sions with armrests and armrests and 
tablet

• BK CLIO/ Black painted metal basket

• TR CLIO/ Metal trolley with castors 
(stackability: maximum 20 chairs)

• FRP/ Fire retardant polypropylene.
For colours anthracite, white and red 
min. 250 pcs.

Braccioli

• BRF 08/ Set of fixed black polypropy-
lene armrests.

• BRF 09/ Set of fixed black painted 
aluminium armrests with black pad

• BRF 10 BK/ Set of fixed polished 
aluminium armrests with white pad

• BRF 10 WH/ Set of fixed polished 
aluminium armrests with white pad

• BRT 05 DX/ Set of polished 
aluminium right armrest with folding 
polypropylène tablet

• BRT 05 SX/ Set of polished 
aluminium left armrest with folding 
polypropylène tablet

• BRT 06 DX/ Polished aluminium right 
armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 06 SX/ Polished aluminium left 
armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 07 DX/ Set of black painted 
aluminium armrests with folding right  
polypropylene tablet

• BRT 07 SX/ Set of black painted 
aluminium armrests with folding left 
polypropylene tablet

• BRT 08 DX/ Set of polished alu-
minium armrests with folding right  
polypropylene tablet

• BRT 08 SX/ Set of polished alu-
minium armrests with folding left 
polypropylene tablet

• AGG CLIO/ Accroche union en métal 
pour les versions avec accoudoirs ou 
accoudoirs et tablette

• BK CLIO/ Panier en métal noir

• TR CLIO/ Chariot en metal avec rou-
lettes (empilable : maximum 20 sièges)

• FRP/ Polypropylène ignifugé.
Pour les couleurs anthracite, blanc et 
rouge, min. 250 pièces

Accoudoirs

• BRF 08/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
polypropylène noir

• BRF 09/ Jeu d’accoudoirs fixes en alu-
minium  finition noir avec insert noir

• BRF 10 BK/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium moulé sous pression poli 
avec insert noir

• BRF 10 WH/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium moulé sous pression  poli 
avec insert blanc

• BRT 05 DX/ Accoudoir de droite en 
aluminium finition noir avec tablette  
rebattable en polypropylène

• BRT 05 SX/ Accoudoir gauche en 
aluminium finition noir avec tablette  
rebattable en polypropylène

• BRT 06 DX/ Accoudoir de droite 
en aluminium moulé sous pression 
poli avec tablette  rebattable en 
polypropylène

• BRT 06 SX/ Accoudoir gaucheen alu-
minium moulé sous pression poli avec 
tablette  rebattable en polypropylène

• BRT 07 DX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  finition noir avec tablette 
rebattable droite en polypropylène

• BRT 07 SX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  finition noir avec tablette 
rebattable gauche en polypropylène

• BRT 08 DX/ Jeu d’accoudoirs fixes 
en aluminium  moulé sous pression 
poli avec tablette rebattable droite en 
polypropylène

• BRT 08 SX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  moulé sous pression poli 
avec tablette rebattable gauche en 
polypropylènepolipropilene

• AGG CLIO/ Enganche de conexión 
metálico para versiones con reposabra-
zos o reposabrazos y tableta

• BK CLIO/ Rejilla metálica negra

• TR CLIO/ Carro metálico con ruedas 
(apilabilidad: máximo 20 sillas)

• FRP/ Polipropileno ignífugo.
Para colores antracita, blanco y rojo 
mín. 250 unidades

Brazos

• BRF 08/ Juego de reposabrazos fijos 
de polipropileno negro

• BRF 09/ Juego de reposabrazos fijos 
de aluminio pintado de negro con pad 
negro

• BRF 10 BK/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con pad negro

• BRF 10 WH/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con pad blanco

• BRT 05 DX/ Brazo derecho fijo de 
aluminio pintado en negro con tableta 
abatible

• BRT 05 SX/ Brazo izquierdo fijo de 
aluminio pintado en negro con tableta 
abatible

• BRT 06 DX/ Brazo derecho fijo de 
fundición a presión de aluminio pulido 
con tableta abatible

• BRT 06 SX/ Brazo izquierdo fijo de 
fundición a presión de aluminio pulido 
con tableta abatible

• BRT 07 DX/ Juego de reposabrazos 
fijos de aluminio pintado de negro con 
tableta derecha abatible

• BRT 07 SX/ Juego de reposabrazos 
fijos de aluminio pintado de negro con 
tableta izquierda abatible

• BRT 08 DX/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con tableta derecha abatible

• BRT 08 SX/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con tableta izquierda abatible

• AGG CLIO/ Aggancio unione in 
metallo per le versioni con braccioli e 
braccioli e tavoletta

• BK CLIO/ Cestino in metallo nero

• TR CLIO/ Carrello in metallo su ruote 
(impilabilità: max. 20 sedie)

• FRP/ Polipropilene ignifugo.
Per i colori antracite, bianco e rosso 
min 250 pz.

Braccioli

• BRF 08/ Set braccioli fissi in polipro-
pilene nero

• BRF 09/ Set braccioli fissi in alluminio 
verniciato nero con pad nero

• BRF 10 BK/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
pad nero

• BRF 10 WH/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
pad bianco

• BRT 05 DX/ Bracciolo destro fisso in 
alluminio verniciato nero con tavoletta 
ribaltabile

• BRT 05 SX/ Bracciolo sinistro fisso
in alluminio verniciato nero con tavo-
letta ribaltabile

• BRT 06 DX/ Bracciolo destro fisso in 
alluminio lucido con tavoletta ribalta-
bile

• BRT 06 SX/ Bracciolo sinistro fisso in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta ribaltabile

• BRT 07 DX/ Set braccioli fissi in 
alluminio  verniciato nero con tavoletta   
ribaltabile lato destro in  polipropilene

• BRT 07 SX/ Set braccioli fissi in 
alluminio  verniciato nero con tavoletta   
ribaltabile lato sinistro in  polipropilene

• BRT 08 DX/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta   ribaltabile lato destro in  
polipropilene

• BRT 08 SX/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta   ribaltabile lato sinistro in  
polipropilene

MISURE - size - dimensions - medidas

0301 02

La seduta viene fornita sempre con plastica e metallo tono su tono o in alternativa con fusto cromato.
The chair is always supplied with tone-on-tone plastic and metal or alternatively with chromed frame.
Le siège est toujours fourni en plastique et en métal ton sur ton ou avec piétement chromée.
El asiento se suministra siempre con plástico y metal tono sobre tono o, alternativamente, con una base cromada.
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Clio Soft

Clio Soft è una collezione di sedute 
per l’attesa e la collettività. È costitu-
ita da uno schienale e da un sedile in 
polipropilene in due colori bianco e
nero, con imbottitura in poliuretano 
espanso flessibile. La base è propo-
sta a quattro gambe in tubolare di 
acciaio lucido o verniciato nei colori 
delle scocche e piedini in polipropi-
lene nero o girevole con piastra fissa, 
elevazione a gas e ruote piroettanti 
frenate. I braccioli sono fissi e propo-
sti in due versioni: a “L” in polipropi-
lene nei quattro colori delle scocche 
e ad “anello” in alluminio pressofuso 
lucido o nero e pad girevole, bianco o 
nero. La seduta è dotata di tavoletta 
scrittoio ribaltabile, agganci reciproci 
per composizioni in linea, cestini sotto 
sedile.

Clio Soft is a collection of seats for 
waiting and collective spaces. It is 
composed of polypropylene seat and 
backrest in two colours: white and 
black and flexible polyurethane foam 
padding. The base is available with 
four legs in polished tubular steel or 
painted in the colours of the shells and 
black polypropylene feet or swivel with 
fixed plate, gas lift and braked swivel 
castors. The armrests are fixed and of-
fered in two versions: a polypropylene 
"cantilever" in the four polypropylene 
colours and a polished or black die-
cast aluminium "ring" with swivel whi-
te or black pad. The chair is equipped 
with a folding tablet, reciprocal hooks 
for in-line compositions, under-seat 
baskets and trolley.

Clio Soft est une collection de sièges 
destinés aux salles d'attente et aux 
collectivités. Elle se compose d'une 
structure en polypropylène disponible 
en deux couleurs: blanc et noir et rem-
bourrage en mousse de polyuréthane 
flexible. Le piètement est disponible 
avec quatre pieds en acier tubulaire poli 
ou peint dans les couleurs de la coque 
et des pieds en polypropylène noir ou 
pivotant avec plateau fixe, vérin à gaz et 
roulettes pivotantes freinées. Les accou-
doirs sont fixes et proposés en deux ver-
sions: un "cantilever" en polypropylène 
dans les quatre couleurs de la structure 
et un "anneau" en aluminium moulé 
sous pression, poli ou noir, et un coussin 
pivotant, blanc ou noir. Le siège est 
équipé d'une tablette écritoire bascu-
lante, de crochets réciproques pour les 
compositions en ligne, de paniers sous 
le siège et d'un chariot.

Clio Soft es una colección de sillas para 
espera y uso comunitario. Consta de 
una carcasa de polipropileno en dos 
colores: blanco y negro y relleno de 
espuma de poliuretano flexible. La 
base está disponible con cuatro patas 
de acero tubular pulido o pintado en 
los colores de la carcasa y patas de 
polipropileno negro o giratorias con 
placa fija, elevación a gas y ruedas 
giratorias con freno. Los reposabrazos 
son fijos y se ofrecen en dos versiones: 
un "cantilever" de polipropileno en los 
cuatro colores de las carcasas y un "aro" 
de aluminio fundido a presión pulido 
o negro y almohadilla giratoria, blanca 
o negra. El asiento está equipado con 
tableta abatible, enganche de conexión  
para composiciones en línea, rejilla bajo 
el asiento y carro.

5 anni - 5 years - 5 ans - 5 años

· Omologa Ministeriale classe 1 IM
nella versione in poliuretano espanso
flessibile ignifugo e tessuto Chili,
tessuto Mirage o similpelle Secret

· Class 1IM Italian Ministerial approval 
in the fire-retardant flexible polyu-
rethane foam and Chili farbic, Mirage 
fabric or Secret simil leather

· Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse de 
polyuréthane flexible ignifuge et tissu 
Chili, tissu Mirage ou simil cuir Secret

· Homologa Ministerial clase 1 IM en
versión espuma poliuretano flexible 
ignifugo et tejido Chili, tejido Mirage o 
ecopiel Secret

POLIPROPILENE E METALLO - polypropylene and metal - polypropylène et métal - polipropilene y metal

Bianco/ Bianco
White/ White
Blanc/ Blanc
Blanco/ Blanco

Bianco/ Cromo
White/ Chrome
Blanc/ Chrome
Blanco/ Cromado

Nero/ Nero
Black/ Black
Noir/ Noir
Negro/ Negro

Nero/ Cromo
Black/ Chrome
Noir/ Chrome
Negro/ Cromado

OPTIONAL

• AGG CLIO/ Metal union link for 
versions with armrests and armrests 
and tablet

• BK CLIO/ Black painted metal basket

• TR CLIO/ Metal trolley with castors 
(stackability: maximum 20 chairs)

• FR/ Fire retardant polyurethane foam

Armrests

• BRF 08/ Set of fixed black polypropy-
lene armrests

• BRF 09/ Set of fixed black painted 
aluminium armrests with black pad

• BRF 10 BK/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with black pad

• BRF 10 WH/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with white pad

• BRT 05 DX/ Black painted alu-
minium right armrest with folding 
polypropylène tablet

• BRT 05 SX/ Black painted aluminium 
left armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 06 DX/ Polished aluminium right 
armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 06 SX/ Polished aluminium left 
armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 07 DX/ Set of black painted 
aluminium armrests with folding right  
polypropylene tablet

• BRT 07 SX/ Set of black painted 
aluminium armrests with folding left 
polypropylene tablet

• BRT 08 DX/ Set of polished alu-
minium armrests with folding right  
polypropylene tablet

• BRT 08 SX/ Set of polished alu-
minium armrests with folding left 
polypropylene tablet

• AGG CLIO/ Accroche union en métal 
pour les versions avec accoudoirs ou 
accoudoirs et tablette

• BK CLIO/ Panier en métal noir

• TR CLIO/ Chariot en metal avec rou-
lettes (empilable : maximum 20 sièges)

• FR/ Polypropylène ignifugé.
Pour les couleurs anthracite, blanc et 
rouge, min. 250 pièces

Accoudoirs

• BRF 08/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
polypropylène noir

• BRF 09/ Jeu d’accoudoirs fixes en alu-
minium  finition noir avec insert noir

• BRF 10 BK/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium moulé sous pression poli 
avec insert noir

• BRF 10 WH/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium moulé sous pression  poli 
avec insert blanc

• BRT 05 DX/ Accoudoir de droite en 
aluminium finition noir avec tablette  
rebattable en polypropylène

• BRT 05 SX/ Accoudoir gauche en 
aluminium finition noir avec tablette  
rebattable en polypropylène

• BRT 06 DX/ Accoudoir de droite 
en aluminium moulé sous pression 
poli avec tablette  rebattable en 
polypropylène

• BRT 06 SX/ Accoudoir gaucheen alu-
minium moulé sous pression poli avec 
tablette  rebattable en polypropylène

• BRT 07 DX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  finition noir avec tablette 
rebattable droite en polypropylène

• BRT 07 SX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  finition noir avec tablette 
rebattable gauche en polypropylène

• BRT 08 DX/ Jeu d’accoudoirs fixes 
en aluminium  moulé sous pression 
poli avec tablette rebattable droite en 
polypropylène

• BRT 08 SX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  moulé sous pression poli 
avec tablette rebattable gauche en 
polypropylènepolipropilene

• AGG CLIO/ Enganche de conexión 
metálico para versiones con reposabra-
zos o reposabrazos y tableta

• BK CLIO/ Rejilla metálica negra

• TR CLIO/ Carro metálico con ruedas 
(apilabilidad: máximo 20 sillas)

• FR/ Polipropileno ignífugo.
Para colores antracita, blanco y rojo 
mín. 250 unidades

Brazos

• BRF 08/ Juego de reposabrazos fijos 
de polipropileno negro

• BRF 09/ Juego de reposabrazos fijos 
de aluminio pintado de negro con pad 
negro

• BRF 10 BK/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con pad negro

• BRF 10 WH/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con pad blanco

• BRT 05 DX/ Brazo derecho fijo de 
aluminio pintado en negro con tableta 
abatible

• BRT 05 SX/ Brazo izquierdo fijo de 
aluminio pintado en negro con tableta 
abatible

• BRT 06 DX/ Brazo derecho fijo de 
fundición a presión de aluminio pulido 
con tableta abatible

• BRT 06 SX/ Brazo izquierdo fijo de 
fundición a presión de aluminio pulido 
con tableta abatible

• BRT 07 DX/ Juego de reposabrazos 
fijos de aluminio pintado de negro con 
tableta derecha abatible

• BRT 07 SX/ Juego de reposabrazos 
fijos de aluminio pintado de negro con 
tableta izquierda abatible

• BRT 08 DX/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con tableta derecha abatible

• BRT 08 SX/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con tableta izquierda abatible

• AGG CLIO/ Aggancio unione in 
metallo per le versioni con braccioli e 
braccioli e tavoletta

• BK CLIO/ Cestino in metallo nero

• TR CLIO/ Carrello in metallo su ruote 
(impilabilità: max. 20 sedie)

• FR/ Poliuretano espanso ignifugo

Braccioli

• BRF 08/ Set braccioli fissi in polipro-
pilene nero

• BRF 09/ Set braccioli fissi in alluminio 
verniciato nero con pad nero

• BRF 10 BK/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
pad nero

• BRF 10 WH/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
pad bianco

• BRT 05 DX/ Bracciolo destro fisso in 
alluminio verniciato nero con tavoletta 
ribaltabile

• BRT 05 SX/ Bracciolo sinistro fisso
in alluminio verniciato nero con tavo-
letta ribaltabile

• BRT 06 DX/ Bracciolo destro fisso in 
alluminio lucido con tavoletta ribalta-
bile

• BRT 06 SX/ Bracciolo sinistro fisso in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta ribaltabile

• BRT 07 DX/ Set braccioli fissi in 
alluminio  verniciato nero con tavoletta   
ribaltabile lato destro in  polipropilene

• BRT 07 SX/ Set braccioli fissi in 
alluminio  verniciato nero con tavoletta   
ribaltabile lato sinistro in  polipropilene

• BRT 08 DX/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta   ribaltabile lato destro in  poli-
propilene

• BRT 08 SX/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta   ribaltabile lato sinistro in  
polipropilene

MISURE - size - dimensions - medidas

0301 02

· EN 16139
· EN 1022
· EN 1728

La seduta viene fornita sempre con plastica e metallo tono su tono o in alternativa con fusto cromato.
The chair is always supplied with tone-on-tone plastic and metal or alternatively with chromed frame.
Le siège est toujours fourni en plastique et en métal ton sur ton ou avec piétement chromée.
El asiento se suministra siempre con plástico y metal tono sobre tono o, alternativamente, con una base cromada.
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DESCRIZIONE - description - description - descripción

IT EN FR ES

CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues - certificaciones y homologación

GARANZIA - guarantee - garantie - garantía

Clio Cover

Clio Cover è una collezione di sedute 
per l’attesa e la collettività. 
È costituita da uno schienale in poli-
propilene in due colori bianco e nero 
e un sedile nello stesso materiale con 
imbottitura in poliuretano espanso 
ignifugo. 
La base è proposta a quattro gambe 
in tubolare di acciaio lucido o verni-
ciato nei colori delle scocche e piedini 
in polipropilene nero o girevole con 
piastra fissa, elevazione a gas e ruote 
piroettanti frenate. I braccioli sono 
fissi e proposti in due versioni: 
a “L” in polipropilene nei quattro 
colori delle scocche e ad “anello” in 
alluminio pressofuso lucido o nero e 
pad girevole, bianco o nero. La seduta 
è dotata di tavoletta scrittoio ribalta-
bile, agganci reciproci per composi-
zioni in linea, cestini sotto sedile.

Clio Cover is a collection of seats for 
waiting and collective spaces. 
It is composed of polypropylene seat 
in two colours: white and black and 
seat in the same material and flexible 
polyurethane foam padding. The base 
is available with four legs in polished 
tubular steel or painted in the colours 
of the shells and black polypropylene 
feet or swivel with fixed plate, gas lift 
and braked swivel castors. 
The armrests are fixed and offered in 
two versions: a polypropylene "cantile-
ver" in the four polypropylene colours 
and a polished or black die-cast 
aluminium "ring" with swivel white 
or black pad. The chair is equipped 
with a folding tablet, reciprocal hooks 
for in-line compositions, under-seat 
baskets and trolley.

Clio Cover est une collection de sièges 
destinés aux salles d'attente et aux col-
lectivités. Elle se compose d'une structure 
en polypropylène disponible en deux 
couleurs: blanc et noir et d'une assise 
dans le même matériau et d'un rembour-
rage en mousse de polyuréthane flexible. 
Le piètement est disponible avec quatre 
pieds en acier tubulaire poli ou peint 
dans les couleurs de la coque et des pieds 
en polypropylène noir ou pivotant avec 
plateau fixe, vérin à gaz et roulettes pivo-
tantes freinées. Les accoudoirs sont fixes 
et proposés en deux versions: un "canti-
lever" en polypropylène dans les quatre 
couleurs de la structure et un "anneau" 
en aluminium moulé sous pression, poli 
ou noir, et un coussin pivotant, blanc ou 
noir. Le siège est équipé d'une tablette 
écritoire basculante, de crochets récip-
roques pour les compositions en ligne, de 
paniers sous le siège et d'un chariot.

Clio Cover es una colección de sillas 
para espera y uso comunitario. 
Se compone de un respaldo de polipro-
pileno en dos colores: blanco y negro 
y asiento del mismo material y relleno 
de espuma de poliuretano flexible. La 
base está disponible con cuatro patas 
de acero tubular pulido o pintado en 
los colores de la carcasa y patas de 
polipropileno negro o giratorias con 
placa fija, elevación a gas y ruedas 
giratorias con freno. Los reposabrazos 
son fijos y se ofrecen en dos versiones: 
un "cantilever" de polipropileno en los 
cuatro colores de las carcasas y un "aro" 
de aluminio fundido a presión pulido 
o negro y almohadilla giratoria, blanca 
o negra. El asiento está equipado con 
tableta abatible, enganche de conexión  
para composiciones en línea, rejilla bajo 
el asiento y carro.

5 anni - 5 years - 5 ans - 5 años

· Omologa Ministeriale classe 1 IM 
nella versione in poliuretano espanso 
flessibile ignifugo e tessuto Chili,
tessuto Mirage o similpelle Secret

·  Class 1IM Italian Ministerial approval 
in the fire-retardant flexible polyu-
rethane foam and Chili farbic,  Mirage 
fabric or Secret simil leather

· Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse de 
polyuréthane flexible ignifuge et tissu 
Chili, tissu Mirage ou  simil cuir Secret

· Homologa Ministerial clase 1 IM en
versión espuma poliuretano flexible 
ignifugo et tejido Chili, tejido
Mirage o ecopiel Secret

· EN 16139
· EN 1022
· EN 1728

Bianco/ Cromo
White/ Chrome
Blanc/ Chrome
Blanco/ Cromado

Nero/ Cromo
Black/ Chrome
Noir/ Chrome
Negro/ Cromado

POLIPROPILENE E METALLO - polypropylene and metal - polypropylène et métal - polipropilene y metal

OPTIONAL

• AGG CLIO/ Metal union link for 
versions with armrests and armrests 
and tablet

• BK CLIO/ Black painted metal basket

• TR CLIO/ Metal trolley with castors 
(stackability: maximum 20 chairs)

• FR/ Fire retardant polyurethane foam

Armrests

• BRF 08/ Set of fixed black polypropy-
lene armrests

• BRF 09/ Set of fixed black painted 
aluminium armrests with black pad

• BRF 10 BK/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with black pad

• BRF 10 WH/ Set of fixed polished alu-
minium armrests with white pad

• BRT 05 DX/ Black painted alu-
minium right armrest with folding 
polypropylène tablet

• BRT 05 SX/ Black painted aluminium 
left armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 06 DX/ Polished aluminium right 
armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 06 SX/ Polished aluminium left 
armrest with folding polypropylène 
tablet

• BRT 07 DX/ Set of black painted 
aluminium armrests with folding right  
polypropylene tablet

• BRT 07 SX/ Set of black painted 
aluminium armrests with folding left 
polypropylene tablet

• BRT 08 DX/ Set of polished alu-
minium armrests with folding right  
polypropylene tablet

• BRT 08 SX/ Set of polished alu-
minium armrests with folding left 
polypropylene tablet

• AGG CLIO/ Accroche union en métal 
pour les versions avec accoudoirs ou 
accoudoirs et tablette

• BK CLIO/ Panier en métal noir

• TR CLIO/ Chariot en metal avec rou-
lettes (empilable : maximum 20 sièges)

• FR/ Polyuréthane expansé ignifuge

Accoudoirs

• BRF 08/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
polypropylène noir

• BRF 09/ Jeu d’accoudoirs fixes en alu-
minium  finition noir avec insert noir

• BRF 10 BK/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium moulé sous pression poli 
avec insert noir

• BRF 10 WH/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium moulé sous pression  poli 
avec insert blanc

• BRT 05 DX/ Accoudoir de droite en 
aluminium finition noir avec tablette  
rebattable en polypropylène

• BRT 05 SX/ Accoudoir gauche en 
aluminium finition noir avec tablette  
rebattable en polypropylène

• BRT 06 DX/ Accoudoir de droite 
en aluminium moulé sous pression 
poli avec tablette  rebattable en 
polypropylène

• BRT 06 SX/ Accoudoir gaucheen alu-
minium moulé sous pression poli avec 
tablette  rebattable en polypropylène

• BRT 07 DX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  finition noir avec tablette 
rebattable droite en polypropylène

• BRT 07 SX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  finition noir avec tablette 
rebattable gauche en polypropylène

• BRT 08 DX/ Jeu d’accoudoirs fixes 
en aluminium  moulé sous pression 
poli avec tablette rebattable droite en 
polypropylène

• BRT 08 SX/ Jeu d’accoudoirs fixes en 
aluminium  moulé sous pression poli 
avec tablette rebattable gauche en 
polypropylènepolipropilene

• AGG CLIO/ Enganche de conexión 
metálico para versiones con reposabra-
zos o reposabrazos y tableta

• BK CLIO/ Rejilla metálica negra

• TR CLIO/ Carro metálico con ruedas 
(apilabilidad: máximo 20 sillas)

• FR/ Espuma de poliuretano flexible 
ignifuga

Brazos

• BRF 08/ Juego de reposabrazos fijos 
de polipropileno negro

• BRF 09/ Juego de reposabrazos fijos 
de aluminio pintado de negro con pad 
negro

• BRF 10 BK/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con pad negro

• BRF 10 WH/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con pad blanco

• BRT 05 DX/ Brazo derecho fijo de 
aluminio pintado en negro con tableta 
abatible

• BRT 05 SX/ Brazo izquierdo fijo de 
aluminio pintado en negro con tableta 
abatible

• BRT 06 DX/ Brazo derecho fijo de 
fundición a presión de aluminio pulido 
con tableta abatible

• BRT 06 SX/ Brazo izquierdo fijo de 
fundición a presión de aluminio pulido 
con tableta abatible

• BRT 07 DX/ Juego de reposabrazos 
fijos de aluminio pintado de negro con 
tableta derecha abatible

• BRT 07 SX/ Juego de reposabrazos 
fijos de aluminio pintado de negro con 
tableta izquierda abatible

• BRT 08 DX/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con tableta derecha abatible

• BRT 08 SX/ Juego de reposabrazos 
fijos de fundición a presión de aluminio 
pulido con tableta izquierda abatible

• AGG CLIO/ Aggancio unione in 
metallo per le versioni con braccioli e 
braccioli e tavoletta

• BK CLIO/ Cestino in metallo nero

• TR CLIO/ Carrello in metallo su ruote 
(impilabilità: max. 20 sedie)

• FR/ Poliuretano espanso ignifugo

Braccioli

• BRF 08/ Set braccioli fissi in polipro-
pilene nero

• BRF 09/ Set braccioli fissi in alluminio 
verniciato nero con pad nero

• BRF 10 BK/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
pad nero

• BRF 10 WH/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
pad bianco

• BRT 05 DX/ Bracciolo destro fisso in 
alluminio verniciato nero con tavoletta 
ribaltabile

• BRT 05 SX/ Bracciolo sinistro fisso
in alluminio verniciato nero con tavo-
letta ribaltabile

• BRT 06 DX/ Bracciolo destro fisso in 
alluminio lucido con tavoletta ribalta-
bile

• BRT 06 SX/ Bracciolo sinistro fisso in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta ribaltabile

• BRT 07 DX/ Set braccioli fissi in 
alluminio  verniciato nero con tavoletta   
ribaltabile lato destro in  polipropilene

• BRT 07 SX/ Set braccioli fissi in 
alluminio  verniciato nero con tavoletta   
ribaltabile lato sinistro in  polipropilene

• BRT 08 DX/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta   ribaltabile lato destro in  poli-
propilene

• BRT 08 SX/ Set braccioli fissi in 
pressofusione di alluminio lucido con 
tavoletta ribaltabile lato sinistro in  
polipropilene

MISURE - size - dimensions - medidas

0301 02

Bianco/ Bianco
White/ White
Blanc/ Blanc
Blanco/ Blanco

Nero/ Nero
Black/ Black
Noir/ Noir
Negro/ Negro

La seduta viene fornita sempre con plastica e metallo tono su tono o in alternativa con fusto cromato.
The chair is always supplied with tone-on-tone plastic and metal or alternatively with chromed frame.
Le siège est toujours fourni en plastique et en métal ton sur ton ou avec piétement chromée.
El asiento se suministra siempre con plástico y metal tono sobre tono o, alternativamente, con una base cromada.
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Teddy - Cat. B 
100% Poliestere Fr 
100% Polyester Fr 
100% Polyester Fr  

100% Polyester Fr

TY01 TY24 TY02TY22

TY04

Nero
Black 
Noir
Negro

Grigio avio
Grey avio
Gris avio
Gris avio

Rosso
Red 
Rouge
Rojo

Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux

Grigio chiaro
Light grey  
Gris clair 
Gris claro

Verde 
Green 
Vert
Verde

Terra
Earth
Terre
Tierra

Azzurro
Light blue
Blue ciel
Azul

TY05 TY06 TY23

Blu 
Blue  
Bleu 
Azul

TY03

Mirage - Cat. C 
100% Poliestere Fr - Trevira CS® 

100% Polyester Fr - Trevira CS® 

100% Polyester Fr - Trevira CS®  

100% Poliéster Fr - Trevira CS® 

MG06

MG09

MG24

MG33

MG04 MG01
Grigio chiaro
Light grey  
Gris clair 
Gris claro

Verde chiaro
Light green  
Vert clair
Verde claro

Verde 
Green 
Vert
Verde

Blu 
Blue  
Bleu 
Azul

Arancio
Orange 
Orange
Naranja

Grigio
Grey  
Gris 
Gris

Nero
Black 
Noir
Negro

Marrone
Brown
Brun
Marrón 

Beige
Beige  
Beige 
Beige

Bordeaux 
Bordeaux  
Bordeaux 
Bordeaux

Rosso
Red 
Rouge
Rojo

MG25

MG05 MG03

MG07

MG02 MG32
Azzurro
Light blue  
Bleu ciel
Azul
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CL01CL24

Grigio scuro
Dark grey 
Gris foncé
Gris oscuro

Nero
Black 
Noir
Negro

CL03CL23CL33
Azzurro
Light blue
Bleu ciel
Azul

Blu
Blue 
Bleu
Azul

Turchese
Turqoise 
Turqoise 
Turqesa

Bordeaux 
Bordeaux  
Bordeaux 
Bordeaux

CL22
Rosso
Red 
Rouge
Rojo

CL02

Verde chiaro
Light green 
Vert clair
Verde claro

Verde
Green  
Vert 
Verde

Amaranto 
Amaranth 
Amarante
Amaranto

Ocra
Ocher
Ocre
Ocre

CL05CL25

CL32

CL08

CL06

CL26

Marrone
Brown
Brun
Marrón 

Marrone scuro
Dark brown
Brun foncé 
Marrón oscuro

CL04
Grigio 
Grey  
Gris 
Gris

Chili - Cat. C 
100% Poliestere riciclato post-consumo Fr 
100% Post consumer recycled polyester Fr
100% Polyester recyclé post-consommation Fr
100% Poliéster reciclado posconsumo Fr 

SC15SC04 SC01
Grigio scuro
Dark grey 
Gris foncé
Gris oscuro

Nero
Black 
Noir
Negro

Bianco
White
Blanc
Blanco

Marrone scuro
Dark brown
Brun foncé 
Marrón oscuro

Bordeaux
Bordeaux  
Bordeaux
Bordeaux

Beige
Beige  
Beige 
Beige

Marrone
Brown
Brun
Marrón 

SC26

SC22SC09

SC06

Rosso
Red 
Rouge
Rojo

Blu
Blue
Bleu
Azul

Blu scuro
Dark blue 
Bleu foncé
Azul oscuro

Ocra
Ocher
Ocre
Ocre

SC02

SC03

SC23SC08

Secret - Cat. C 
76% PVC - 22% PES - 2% PU

Verde scuro
Dark green  
Vert foncé 
Verde oscuro

SC25
Verde 
Green  
Vert
Verde

SC05



nahu - essential nahu - essential026 027

Step Melange - Cat. E 
100% Poliestere Fr - Trevira CS® 

100% Polyester Fr - Trevira CS®

100% Polyester Fr - Trevira CS® 
100% Poliéster Fr - Trevira CS®

Rosso
Red 
Rouge
Rojo

ST02
Arancione
Orange 
Orange
Naranja

ST07

ST24ST04 ST33

ST 10

Grigio 
Grey  
Gris 
Gris

Grigio scuro 
Dark grey  
Gris foncé 
Gris oscuro

Blu scuro
Dark blue   
Bleu foncé 
Azul oscuro

Salmone 
Salmon
Saumoné
Salmón

Tortora
Grey beige
Beige gris
Taupe

Verde chiaro
Light green 
Vert clair
Verde claro

Marrone
Brown
Brun
Marrón 

Verde
Green
Vert
Verde

Verde scuro
Dark green
Vert foncé
Verde oscuro

Beige
Beige  
Beige 
Beige

ST09

ST25

ST06

ST05 ST35

ST19

Blu
Blue
Bleu
Azul

Turchese
Turquoise
Turquoise
Azul turquesa

ST03

ST23

Fenice - Cat. E 
75% Lana - 25% Poliammide
75% Wool - 25% Polyamide 
75% Laine - 25% Polyamide
75% Lana - 25% Poliamida

FE24FE04
Grigio 
Grey  
Gris 
Gris

Grigio scuro 
Dark grey  
Gris foncé 
Gris oscuro

FE09
Beige
Beige  
Beige 
Beige

Verde chiaro
Light green 
Vert clair
Verde claro

Verde 
Green  
Vert
Verde

Verde scuro
Dark green  
Vert foncé 
Verde oscuro

FE25FE05

FE35

Blu
Blue
Bleu
Azul

Blu scuro
Dark blue 
Bleu foncé
Azul oscuro

FE33FE03
Rosso
Red 
Rouge
Rojo

FE22
Arancio
Orange 
Orange
Naranja

FE07

FS24
Grigio scuro
Dark grey 
Gris foncé
Grigio scuro

FS04
Grigio 
Grey  
Gris 
Gris

Marrone
Brown
Brun
Marrón 

FS06

Verde 
Green 
Vert
Verde

FS05

Blu 
Blue  
Bleu
Azul

FS03
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Extrema AU - Cat. F
63% PU- 23% COT- 8% PES

Bordeaux
Bordeaux  
Bordeaux
Bordeaux

EX22
Rosso
Red 
Rouge
Rojo

EX02

EX04EX01 EX15 EX03
Nero
Black 
Noir
Negro

Grigio scuro 
Dark grey  
Gris foncé 
Gris oscuro

Bianco
White
Blanc
Blanco

Blu
Blue
Bleu
Azul

Marrone scuro
Dark brown
Brun foncé 
Marrón oscuro

Ocra
Ocher 
Ocre
Ocre

Tortora
Grey beige
Beige gris
Taupe 

Verde oliva
Olive green  
Vert olive
Verde oliva

Verde scuro
Dark green  
Vert foncé 
Verde oscuro

Beige
Beige  
Beige 
Beige

EX26

EX08

EX06

EX05 EX25

EX09
Blu scuro
Dark blue 
Bleu foncé
Azul oscuro

Carta zucchero
Powdre blue 
Bleu poudre
Azul pastel

EX23EX33

Rosso
Red 
Rouge
Rojo

NA02

Nabucco - Cat. F
100% Poliestere Fr - Trevira CS® 

100% Polyester Fr - Trevira CS®

100% Polyester Fr - Trevira CS® 
100% Poliéster Fr - Trevira CS®

NA04NA01 NA06NA24

NA08

NA22

Grigio chiaro
Light grey  
Gris clair 
Gris claro

Antracite
Anthracite
Anthracite
Antracita

Beige
Beige
Beige
Beige

Grigio scuro
Dark grey 
Gris foncé
Gris oscuro

Ocra
Ocher
Ocre
Ocre

Salmone 
Salmon
Saumoné
Salmón

Verde scuro
Dark green  
Vert foncé 
Verde oscuro

Azzurro
Light blue
Bleu ciel
Azul

Turchese
Turquoise
Turquoise
Azul turquesa

Blu scuro
Dark blue 
Bleu foncé
Azul oscuro

NA25 NA33 NA23NA03

Verde chiaro
Light green  
Vert clair
Verde claro

NA05

NA09
Tortora
Grey beige
Beige gris
Taupe



nahu - essential nahu - essential030 031

Morph - Cat. G
85% Lana della Nuova Zelanda - 15% Poliammide 
85% Wools of New Zealand - 15% Polyamide
85% Laine de Nouvelle Zélande - 15% Polyamide
85% Lana de Nueva Zelanda - 15% Poliamida

MO24MO04

MO08

MO25
Antracite
Anthracite
Anthracite
Antracita

Grigio 
Grey  
Gris 
Gris

Giallo
Yellow 
Jaune
Amarillo

Verde oliva
Olive green 
Vert olive
Verde oliva

Beige
Beige  
Beige 
Beige

Nocciola
Hazel
Noisette
Avellana 

Verde
Green
Vert
Verde

Verde scuro
Dark green
Vert foncé
Verde oscuro

MO09 MO06

MO05 MO35

Rosso
Red 
Rouge
Rojo

Arancio
Orange
Orange
Naranja

MO02MO07

MO03

MO23

Blu
Blue
Bleu
Azul

Blu scuro
Dark blue   
Bleu foncé 
Azul oscuro

Gorgeous - Cat. G 
100% PES Fr
100% PES Fr
100% PES Fr  

100% PES Fr 

GG09GG04 GG24 GG26
Grigio
Grey  
Gris
Gris

Grigio chiaro
Light grey  
Gris clair 
Gris claro

Tortora
Grey beige
Beige gris
Taupe 

Beige
Beige
Beige
Beige

GG03
Azzurro
Light blue
Bleu ciel
Azul

Nero
Black 
Noir
Negro

Marrone
Brown
Brun
Marrón 

GG01 GG06

Rosa antico 
Antique rose 
Rose antique
Rosa palo

Petunia
Petunia 
Pétunia
Petunia

Blu
Blue
Bleu
Azul

GG10GG20GG23

Verde
Green 
Vert
Verde 

Turchese
Turquoise
Turquoise
Azul turquesa

Petrolio
Petrol 
Pétrole
Petróleo

Amaranto 
Amaranth   
Amarante 
Amaranto

GG05

GG25 GG35

GG22
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Pelle fiore rettificato - Cat. PF
Corrected grain leather                     
Cuir grain corrigé
Cuero grano corregido

PF01
Nero
Black 
Noir
Negro

PF04
Grigio scuro 
Dark grey  
Gris foncé 
Gris oscuro

Bianco
White
Blanc
Blanco

PF15

Marrone
Brown
Brun
Marrón 

PF06

Rosso
Red 
Rouge
Rojo

PF02

PF09

PF26

Beige
Beige  
Beige 
Beige

Marrone scuro
Dark brown
Brun foncé 
Marrón oscuro

Rete Teddy
100% Poliestere Fr 
100% Polyester Fr  
100% Polyester Fr 
100% Poliéster Fr 

RY01
Nero
Black 
Noir
Negro

RY24
Grigio chiaro
Light grey  
Gris clair 
Gris claro

Bianco
White
Blanc
Blanco

RY15

Grigio avio 
Grey avio
Gris avio
Gris avio

RY04



Nero opaco
Matt black
Noir mat
Negro mate

MTLBK
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Metalli/Metals/Métaux/Metales

Faggio verniciato nero
Walnut stained beech
Hêtre finition noir
Haya pintado negro

Cromo
Chrome
Chromé
Cromo

WABEBK

MTLCR

Legni/Woods/Bois/Maderas

Faggio tinto noce
Walnut stained beech  
Hêtre teinté noyer
Haya teñido nogal

WABEWN

Faggio naturale
Natural beech
Hêtre naturel
Haya natural

WABENA
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